10.28 SATURDAY 以斯拉記 8:24-36

我對他們說:「你們在上主—你們祖先上帝的眼中是神聖的;所有 自願獻給他的金器銀器也是神聖的。你們要小心看守它們,一直到 抵達聖殿。到了那裏,要在祭司室內秤過,轉交給祭司和利未人的 領袖,以及耶路撒冷的以色列人領袖。」於是,祭司和利未人負責 看管這些金子、銀子,和器皿,把它們帶到耶路撒冷的聖殿。(以 斯拉記8:28-30)

神聖而戰兢

以斯拉派遣祭司保管奉獻給聖殿用的金銀與器皿。接著以斯拉將預備帶回獻殿的 鉅額金銀貴重器皿交給12位祭司長。請他們擔任「司庫」,並吩咐他們聖殿裡的每件 器物都是奉獻給神,所以他們要「警醒看守」並護送這些貴重物品至耶路撒冷。

同工們被鄭重告知:你們在上主眼中是神聖的,而這些獻給主的東西也是神聖的。因此,這些看似繁瑣的運送和看守,都被賦予了神聖的意義。確保這些器物被妥善管理、確保這些同工盡忠職守,都成了非常重要的事情,因為這些人、事、物,都 是獻為主用的。

你曾否想過,教會裡的東西,都是誰在負責管理?從桌椅、奉獻袋、聖經、聖詩 到廚房、會議廳的器具,乃至於各項軟硬體設備的維護及整潔等,我們都不要小看這 些細節上的管理和責任,越在這些小地方上嚴謹戰兢,越能顯示人們是否忠心敬畏 主。下次,若你看到教會走廊有張紙屑,請光速將它撿起來吧!

行動反思

獻給上主的人、事、拁, 必須戰兢以對。 想想以下問題, 或與團契成員討論:

1. 檢視你自己參與服事的心態,是否小心嚴謹?

2. 你認為如何是獻給上主、分別為聖的態度?

3. 教會裡的軟硬體設備維護以及空間整潔,你是否有盡一份心力?



親愛的上主,求祢幫助我在服事上,去除散漫 偷懶的態度,因為祢是配得人們戰兢敬畏、擁有至 高權能的上主。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。